11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2008 14:38:17

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.03.2008 22:31:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/61587/answer/61588




9T0 MorJI0 OBITH OTPaBIeHKEe OpraHr3Ma Mo4oH (ypeMusi). Pa3phiB - 3T0 Bcerga octpas 607b B
JKUBOTE, O/ITasA U My4duTenbHasd. [l09TOMy OKpyKalolire o0paTuiu OB Ha 9TO BHHMaHUe. A ypeMus -
3TO IIOCTENeHHAs U TUXasi CMePTh



